

«Весенняя мозаика».

4 марта воспитателями групп Д1 и Д2 (Игаева А., Барышникова Н., Якуба А., Германова Л.) совместно с воспитанницами, накануне праздника Международного женского дня 8 марта была проведена игровая праздничная программа «Весенняя мозаика».



Команда «Каблучки» и команда «Шпильки». Участвовали в конкурсах. Они были индивидуальные («Бубличная королева», «Подарок», «Угадай продукт») и коллективные («Хорошая хозяйка», «Золушка», «Конкурс эрудитов»). Девочки должны были продемонстрировать знания, смекалку, умение действовать дружно. Мероприятие проходило весело, задорно и в итоге победила дружба.



Поздравить девочек и педагогов стихотворениями пришли мальчики.



А закончился праздник чаепитием и вручением подарков от гостей сотрудников предприятия «Самаранефтегаз».



Вот что говорят о нашем мероприятии сами девочки.

Ксения:

Мероприятие мне очень понравилось.

Были интересные и веселые конкурсы. Особенно конкурс с вениками и шариками «Хорошая хозяйка».

Настя:

А мне запомнился конкурс, где девочки с завязанными глазами угадывали крупы.

Катя:

Было весело и интересно.

Света:

Хочется, чтобы такие праздники проводились чаще.

Воспитатель: Игаева А.